
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Seleksi Calon Guru Penggerak Angkatan 5 tahun 2022) 

 
 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Cisitu 

Kelas / Semester : VII / 2 

Materi   : Menggambar flora, fauna, dan alam benda 

Kompetensi Dasar : 4.1. Membuat karya Menggambar Flora, Fauna dan Alam Benda dengan   

                                             Berbagai Bahan dan Teknik 

Pembelajaran ke : 3 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

   

1. Peserta didik dapat menggambar flora, fauna, dan alam benda sesuai dengan teknik dan 

bahan yang telah dipilihnya 

2. Peserta didik dapat mempresentasikan hasil menggambar flora, fauna dan alam benda 

yang dibuatnya 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

- Kegiatan Awal 

• Peserta didik memberi salam, berdoa, dan menyanyikan lagu nasional 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik 

• Guru memberi motivasi kepada peserta didik berupa yel yel 

• Guru mengajak peserta didik untuk tetap menjaga protokol kesehatan , mengingatkan 

cara mencuci tangan dengan benar yaitu TEPUNG SELACI PUPUT 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Guru melakukan tanya jawab tentang pembelajaran di pertemuan sebelumnya 

• Guru memberikan apresiasi terhadap peserta didik yang dapat menjawab pertanyaan 

dan memotivasi peserta didik yang lain 

- Kegiatan Inti 

• Guru menunjukkan beberapa benda  

• Guru meminta peserta didik menjelaskan bentuk dasar benda 

• Guru menunjukkan komposisi yang tepat dalam menggambar dan konsep komposisi 

• Guru menunjukkan alat dan media menggambar flora, fauna, dan alam benda 

• Guru memberikan sebuah contoh karya gambar flora, fauna dan alam benda dan 

melakukan tanya jawab 

• Guru memberikan umpan balik dan menyimpulkan teknik menggambar flora, fauna 

dan alam benda 

• Guru meminta peserta didik untuk menyebutkan alat dan media untuk menggambar 

dan menyimpulkan bersama-sama 

• Guru menunjuk salah satu siswa untuk menunjukkan langkah-langkah menggambar 

flora 

• Guru memberikan tugas kepada peserta didik untuk menggambar salah satu benda 

(flora, fauna atau alam benda) 

• Guru memberikan bimbingan dan pengamatan kepada peserta didik  



• Guru memberikan perintah untuk mengumpulkan tugas yang diberikan  

• Guru memilih 1 karya untuk di presentasikan oleh peserta didik 

• Guru memberikan umpan balik dan memberi apresiasi kepada peserta didik 

- Kegiatan Penutup 

• Guru melakukan refleksi pembelajaran hari ini bersama peserta didik 

• Guru mengambil kesimpulan dan memberikan motivasi kepada peserta didik 

• Guru memberikan penilaian kepada peserta didik 

• Guru mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan salam 

 

C. PENILAIAN 

1. Sikap (Instrumen penilaian sikap meliputi, keaktifan bertanya, mengumpulkan tugas 

tepat waktu, dan disiplin dalam mengerjakan tugas) 

2. Keterampilan (Instrumen penilaian karya dan instrument pembuatan karya) 
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